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ΤΟ ΑΝΩΤΑΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ  

ΔΙΚΑΙΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΜΑΚΡΗ 

Σχετικά με την έκδοση της υπ’ αριθ. Α1031/2024 Απόφασης του Συμβουλίου της Επικρατείας για την 
απαλλοτρίωση του ακινήτου στο Ο.Τ. 119 για κατασκευή σχολικού κτιρίου. 

 

Όπως έχει γίνει γνωστό, προ μηνός περίπου δημοσιεύθηκε στον ιστότοπο του Συμβουλίου της Επικρατείας το 
αποτέλεσμα της δίκης που έγινε την 08.02.2023, ενώπιον του Ε’ Τμήματος ΣτΕ (Πενταμελούς Συνθέσεως), επί της 
υπ’ αριθ. Ε3093/2021 αίτησης αναίρεσης που η ιδιοκτήτρια του ακινήτου στο Ο.Τ. 119 άσκησε κατά του 
Δημοσίου, του Δήμου Αγ. Παρασκευής και της, θετικής για εμάς, πρωτόδικης υπ‘ αριθ. 1134/2021 Απόφασης 
του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών.  
 
Ενώ αναμένουμε από το ΣτΕ την καθαρογραφή και θεώρηση της απόφασης Α1031/2024, ώστε να λάβουμε 
αντίγραφο αυτής και πλήρη γνώση του περιεχομένου της, δεν μπορούμε παρά να εκφράσουμε την μεγάλη χαρά 
και τον ενθουσιασμό που και η εξέλιξη αυτή εμπνέει!  
 
Σε όλους εμάς που επί πολλά έτη αγωνιζόμαστε, ως μέλη της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων, ως 
γονείς μαθητών και ως Δημότες του Δήμου Αγίας Παρασκευής, για το παρόν και το μέλλον της δημόσιας 
εκπαίδευσης στο Δήμο μας, με όρους αξιοπρέπειας, ασφάλειας και ποιότητας.  
 
Θυμίζουμε ότι η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Αγ. Παρασκευής είχε από την αρχή της 
αντιδικίας, που κινήθηκε από την ιδιοκτήτρια του ακινήτου, καταβάλει κάθε προσπάθεια για την υποστήριξη 
του Δήμου και των δικαιωμάτων των παιδιών μας που έχουν ανάγκη την ανέγερση νέων σχολικών μονάδων. 
Άσκησε παρέμβαση στην πρωτόδικη δίκη, στο Πρωτοδικείο Αθηνών, και συνέβαλε με τα νομικά επιχειρήματα 
που ανέπτυξε και τα αποδεικτικά μέσα που επικαλέσθηκε και προσκόμισε στο Δικαστήριο στην απόρριψη της 
αγωγής της ιδιοκτήτριας του ακινήτου με την έκδοση της καθοριστικής σημασίας απόφασης του Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Αθηνών. Όταν η ιδιοκτήτρια του ακινήτου προσέβαλε την απόφαση αυτή με αίτηση αναίρεσης 
στο Συμβούλιο της Επικρατείας, και πάλι η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων άσκησε παρέμβαση 
ενώπιον του ΣτΕ, υπερασπιζόμενη το κύρος της πρωτόδικης απόφασης με σειρά νομικών επιχειρημάτων και 
μαχόμενη στο πλευρό του Δήμου Αγ. Παρασκευής. Η επικύρωση από το ανώτατο διοικητικό Δικαστήριο της 
Χώρας των θέσεων και αιτημάτων μας, μέσα από την πρόσφατη απόφαση που απορρίπτει την αίτηση αναίρεσης 
της ιδιοκτήτριας του ακινήτου, είναι η πλέον επίσημη επιβεβαίωση όχι μόνο της ηθικής βασιμότητας αλλά και 
του νομικού κύρους του εγχειρήματός μας.  
 
Δεν αποτελεί όμως η έκδοση της απόφασης αυτής από το Συμβούλιο της Επικρατείας λόγο ούτε αφορμή 
εφησυχασμού για κανέναν από εμάς που επιθυμούμε να ολοκληρωθεί επιτυχώς η απαλλοτρίωση του ακινήτου 
στο Ο.Τ. 119. Στο προσεχές διάστημα, εντός του φθινοπώρου του τρέχοντος έτους, ακολουθούν άλλες δύο δίκες 
για το θέμα: Μία στο Συμβούλιο της Επικρατείας όπου και πάλι η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων 
έχει ασκήσει παρέμβαση υπέρ του Δήμου Αγ. Παρασκευής προς απόρριψη της σχετικής αίτησης ακύρωσης που 
έχει καταθέσει η ιδιοκτήτρια του ακινήτου. Και μία στο Εφετείο Αθηνών, για τον καθορισμό της τιμής μονάδας 
στην υπό εξέλιξη απαλλοτρίωση.  
 

http://www.enosigoneonagiasparaskevis.wordpress.com/
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Η παραπάνω (δεύτερη) δίκη που εκκρεμεί στο ΣτΕ νομικά σε καμμία περίπτωση δεν αναστέλλει την πρόοδο της 
υπό εξέλιξη απαλλοτρίωσης, η οποία πρέπει να προχωρήσει με ταχύτητα. Εξάλλου, δεν αναμένεται η (δεύτερη) 
απόφαση που θα εκδοθεί από το ΣτΕ να μεταβάλει την υφιστάμενη υπέρ της απαλλοτρίωσης δικαστική κρίση.  
 
Είναι επομένως κρίσιμο και οι δύο δίκες -και πρωτίστως η δίκη για τον ορισμό τιμής μονάδας στο Εφετείο 
Αθηνών- να ολοκληρωθούν άμεσα, χωρίς αναβολές και χρονοτριβές!  
 
Αναμένουμε συνεπώς από το Δήμο Αγ. Παρασκευής, από τους αιρετούς μας εκπροσώπους στη Διοίκησή του, να 
κινηθούν άμεσα και δυναμικά ώστε να ολοκληρωθούν οι δύο αυτές δίκες, καθώς υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις 
για την τελική επιτυχία του αγώνα μας και τη θετική κατάληξη της κοινής μας προσπάθειας για έναν ανώτερο 
σκοπό, την στέγαση της εκπαίδευσης των παιδιών της Αγ. Παρασκευής.  
 
Προσβλέπουμε στις απαιτούμενες άμεσες ενέργειες του Δήμου Αγ. Παρασκευής, αναμένοντας συνεχή 
επικοινωνία και ενημέρωση, με δεδομένη την από πλευράς μας έμπρακτη στήριξη, όπως έχουμε μέχρι σήμερα 
αποδείξει, στις δίκες που ακολουθούν, σε κάθε διαδικαστικό βήμα και σε κάθε προσπάθεια που αφορά στην 
υλοποίηση του οράματός μας αυτού.  
 

 
Αγία Παρασκευή, 03-09-2024 

Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Αγίας Παρασκευής 
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